
59 人

4 3 2 1

1 お子様は、学校は楽しいと言う（充実した学校生活を送っていると思う） 25 23 10 1 3.2

2 お子様は、授業はわかりやすいと言っている 18 26 13 2 3.0

3 お子様は、家庭学習の時間をきめている 6 18 18 17 2.2

4 お子様は、むし歯がない。または完治済みである。 43 4 7 5 3.4

5 お子様は、基本的生活習慣（早寝・早起き・朝ご飯）が身についている 17 25 11 6 2.9

6 学校は，適切な時期にお知らせや連絡事項をわかりやすく伝えている 18 30 9 2 3.1

7 学校は、学習評価についてきちんと説明している 24 28 6 1 3.3

8 学校は、生徒の悩みや問題に対し、適切に対応している 15 34 10 0 3.1

9 学校は、いじめに対してきちんと対応している 17 31 11 0 3.1

10 学校は、生徒の健康や安全に配慮した教育を行っている 20 32 7 0 3.2

11 学校は、保護者・PTA・地域と連携した教育活動を行っている 17 32 9 1 3.1

12 学校は、校舎内外をきれいに保ち、環境を整えている 17 30 10 2 3.1

13 家庭で、お子様と学校生活のことをよく話す 23 26 8 2 3.2

14 スマホやゲームの使用時間やルールを決めて守らせている 7 18 22 12 2.3

15 お子様の夢実現ノートの活用状況を把握している 10 16 17 16 2.3

16 学校行事、PTA行事には可能な限り参加している 6 25 19 9 2.5
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今回のアンケートは、Google Form（ネット配信）で行いました。保護者におかれましては５９名
の方の入力・送信がありました。12月に第２回を実施いたしますので、ぜひご回答下さい増すよう
お願いいたします

　　　（　評価基準　４：そう思う  ３：ややそう思う   ２：あまりそう思わない　１：そう思わない　）

回答者数

○いつもご指導ありがとうございます。残り少ない中学校生活ですが、引き続き宜しくお願いします
○子どもからの話しか聞かないので、先生方の考えと違う所もあるかも知れませんが、家で子どもの話を聞いて
て、もっと先生方と信頼関係を築いて欲しい、指導や話し合いをする時は、子どもの気持ちも聞いて、子ども達
も納得するような指導や話し合いをして欲しいと思うことが何度かありました。思春期で難しい時期なので、大変
だと思いますがよろしくお願いします。

令和5年度　第１回学校評価（保護者用）

3.5～ 3.0～3.5 2.0～3.0 ～2.0

全体 0 11 5 0


